

SZERETETT TESTVÉREIM!

Karácsonyi köszöntővel kopogtatok otthonotok aajtáján.

Szívből kívánom, szálljon Mindnyájatok szívébe Isten földreszállott Szent Fiának békéje és szeretete.

Könyörögjünk, egy szívvel-lélelkel, hogy egyházközségünk minden tagjához jöjjön el a Megváltó Jézus Krisztus:

Jöjj el, népek várakozása, Úr Jézus!
Örvendeztess meg minket isteni jelenléteddel!
Nagy szükségünk van tanácsra, segítségre, oltalomra.

Ha sajtáterőnkéből akarunk választani a jó és a rossz között, könnyen tévedésbe esünk, s észrevétlenül a csalárdság áldozatai leszünk. Ha jók szeretnénk lenni,

hiányzik belőlünk az erő és a bizalom.

Amikor ellene akarunk szegülni a gonosznak, gyakran gyöngének bizonyulunk, és alul maradunk. Jöjj, Uram, világosítsd meg vakságunkat!

Jöjj segítségére a gyarló, gyöngé embernek!

Jöjj el, isteni dicsőség fénye!

Jöjj el, isteni erő és bölcsesség!

Tedd fényessé éjszakánkat, erősítsd bátorságunkat!

Vezess kéznél fogva minket, hogy hűségesen,

szent akaratod szerint járjunk földi

zarándokutunkon,

míg végül fölveszel az örök hazába,

amelyet te alapítottál és magad építettél föl.

Amen. (Szent Bernát)

Szent Karácsony ünnepén és az új esztendőben a Betlehemi Kisded áldása legyen Mindnyájatokkal!

Albertfalva, 1987. karácsonyán:

Dr. Verbényi István
plébános

Az
ajándékozás
örömet, de gondot
is jelent.
Ezért

q kiválasztásban segítünk javaslatunkkal.
Es a legfontosabb: ezek semmibe sem kerülnek!



Elismerő szó a szomszéd jószágáról;
Becsületes beismerése az elkövetett hibáknak;
Meleg kézszorítás a szomorkodóval;
Türelmes meghallgatása azoknak, akik terhünk
re vannak;

Óvatos hallgatás, ha más hibájáról beszélnek;
Barátságos arc a napi munka egyhangu-
ságában;

Tréfás szó a gyerekek felé;
Együttérző pillantás a felé, aki fájdalmát
rejtve hordozza;
Saját gyengeségünk elismerése.



Amit az esküvőről tudni kell...

A HÁZASSÁGKÖTÉS egyfajta szerződés, amelyben egy férfi és egy nő felbonthatatlan életszövetséget köt, hogy egymást segítsék, gyermekeknek adjanak életet és azokat felneveljék. A keresztények számára azonban azt is jelenti, hogy Jézus Krisztus lelkületében akarnak házasságot kötni. Istentől segítséget kapnak, hogy házastársi és szülői feladatukat híven teljesítsék.

Jézus Krisztus a házassági életszövetséget SZENTSÉGNEK rendelte, ezért az egyház tagjai nem elégedhetnek meg csak polgári (tanács) esküvővel. Nekik az egyház színe előtt, tehát az illetékes plébános, vagy megbízottja és két tanu előtt kell kinyilvánítani házasságkötési szándékukat.

Gyakorlati tudnivalók a következők: ajánlatos az esküvő előtt már három hónappal vagy a vőlegény, vagy a menyasszony plébániáján jelentkezni. Ha különböző vallásúak, akkor a katolikus fél plébániáján. Szükséges keresztlevelet beszerezni. Mivel szentség kiszolgáltatásáról van szó, erre fel kell készülni. A felkészülés a jegyesoktatásban, a jegyesbeszélgetésben történik. Amennyiben a jegyesek nem voltak elsőáldozók, úgy az elsőáldozásra is fel kell készülni, ez általában három hónapot vesz igénybe. Természetesen fokozatosan be kell kapcsolódnia az Egyház életébe is, vagyis részt kell venni a szentmiséken. A jegyesek az esküvő előtti napon vagy az esküvőn - kívánságuk szerint - szentáldozáshoz járulnak.

A csak polgári házasságban élők számára van lehetőség az egyházi esküvő utólagos rendezésére, azonban ezzel a kéressel forduljanak lelképásztorokhoz, akik a kellő felvilágosítást megadják.

Az albertfalvi templom építésének története

Részlet a plébánián őrzött Historia Domusból:

...Alberfalván az első szentmisét 1922. év karácsonyán tartották. A lelkes hívek elhatározták, hogy addig nem nyugszanak, amíg kis községüknek magasba nyúló templomtornya nem hirdeti, hogy most már méltó lakása van a köztük lakó Úr Jézusnak. Vágyuk csak részben teljesült, mikor az új iskola felépült és 1930-ban annak a tornatermét rendezték be állandó kápolnának. Ezeknek a küzdelmes és várakozással teljes éveknél legnagyobb harcosa és teherviselője Bergendy János Albertfalva első lelkésze volt.

Doroszlai Béla esperes plébános 1933-ban került ide. Fő céljának tűzte ki, hogy az alig pár éves egyházközségnek felépítteti a templomát. Az egyházközség vezetősége 1933-ban megkezdte a templomépítés gyűjtési munkáit. Doroszlai esperesnek a hívekhez intézett körlevele így kezdődött:

'Szeretettel jelentjük Albertfalva vallásos és hazafias közönségének, hogy 1941. év búcsú napján, Szent Mihály napját követő vasárnapon szeretnők felszentelni új és Istenhez méltó templomunkat.'

A templom tereit Kismarthy Dr. Lechner Jenő műegyetemi tanár és ifjú Lechner Jenő műépítész készítette.

Templomunk szentélyének helyén 1940. év október 7-én szentbeszéd keretében végezte az első kapavágást Doroszlai Béla. Az alapköletétel ebben az évben Krisztus Király ünnepén volt...

Plébániánk új telefonszáma: 612-393